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Munkaülést tartottak 
a gép- és traktorállomások igazgatói
A földművelésügyi minisztérium rendezésében hétfőn munka- 

ülést tartottak a gép- és traktorállomások igazgatóival a Mező
gazdasági Kísérleti Intézet előadótermében. Az ülésen Vaida Va
sile elvtárs, földművelésügyi miniszter elnökölt, aki megnyitó be
szédében rámutatott arra, hogy a munkaülés feladata megtár
gyalni az 1951. évi terv feladatait, valamint a gép- és traktorát- 
lomások szervezési kérdéseit.

~ A vitákban kidomborodott a GTÁ-k fontos szerepe a mezőr 
gazdaság szocialista átalakításában, 1951 évi állami, tervünk vég
rehajtásáért és túlszárnyalásáért vivott harcban.

Az ötéves terv az állattenyésztés 
messzemenő fejlődését is biztosit ja
Az ötéves terv messzemenő 

távlatokat nyit a mezőgazdaság 
fejlesztése előtt. A gépesítés ha
talmas méreteit valósítjuk meg, 
agrotechnikai intézkedésekkel, 
észszerű vetésforgó alkalmazá
sával s a talaj termelékenységé
nek javítására irányuló tévé- 
kenységgcl növeljük a termés
hozamot. A mezőgazdaság egyik 
igen fontos ágában, az állatte
nyésztésben is gyökeres válto
zást, fejlődést biztosit az ötéves 
terv, amely a Román Munkás
párt gondoskodásából, a Párt 
kezdeményezésére született meg 
Népköztársaságunk fejlesztésére, 
megszilárdítására, a dolgozók 
bőségesebb életének megterem
tésére.

A fasiszta rablóháboruban ál
latállományunk jórésze elpusz-^ 
tűit. A háborút átvészelt állatál
lomány rossz minőségű volt. Az 

1949-cs és 1950-es évi állami tervek 
megvalósítása az állattenyésztés 
mennyiségi és minőségi javítá
sában jelentős eredményeket ho
zott. E tervek teljesítése során 
az állatállomány elérte az 1938- 
as mennyiségi színvonalat, a 
minőség pedig túlhaladta azt 
Az utóbbi két évben a Párt ve
zetésével népi demokratikus 
rendszerünk hatalmas erőfeszí
téseket tett az állatállomány 
feljavítására. Külföldről hoz
tunk be tenyészállatokat, egész
séges apaállatistállókat építet
tünk a falvakban, az állami gaz
daságok megkezdték a faj
szarvasmarhák, sertések és ba- 

; rom fiák széleskörű tenyésztését, 
s országos mozgalom indult a 
juhállomány nemesítésére. A 
múltban a földesúri Romániá
ban, bár a természeti adottsá- 

h. , gok igen kedvezőek voltak, csak 
ross^minőségü raékajuhot te
nyésztettünk, Jó gyapjút adó 
cigája és merinői juhok alig 
voltak. Most egyrészt mestersé
ges megtermékenyítő állomások 
létesítésével, másrészt cigájako- 
spk szétosztásával járul hozzá a 
kormány a juhállomány minő
ségi megjavításához.

Az elért sikerektől azonban 
nem szabad elkáhulnunk. Ez 
félúton való megállást jelente
ne. Állatállományunkat ki kell 
fejlesztenünk annyira, hogy az 
élenjáró szovjet állattenyésztés 
tapasztalatait felhasználva, Nép
köztársaságunk erős állatte
nyésztő ország legyen. E cél 
megvalósítását szolgálja ötéves 
tervünknek az állattenyésztésre 
vonatkozó szakasza, amely meg
szabja az irányt, megmutatja 
azokat a feladatokat, amelyeket 
a falusi dolgozóknak teljesíteni. 
Ök kell. Az ötéves terv során 1 
millió 200 ezer darab lóval. 4 
millió 700 ezer szarvasmarhával, 
4 és félmillió sertéssel, vala
mint 12 és félmillió darab jnh- 
vnl kell növelnünk meglévő ál- 
latáHománynnkat Különös fl- 
gyclme1. kell fordítani nz. állat
fajták feljavítására, ami a ter
melékenység növelését, ercduié- 
nve.zl az álMtenyésziés terén. 
Olyan faíállntekat kell Irtte- 
nvésztenünk. olyan mértékben 
kell mer’svHsnnnk a termelé
keny áHatállomfinvt, hogy a 
fc1fo’,’’io1ést 19 millió 200 e’^r 
hnktóHterra, n gynplnfermelést 
27 ezer .100 tonnárn növeljük.

► Az állattenyésztés megjavítá

sának egyik fontos feltétele a 
takarmányalap kibővítése. Is
meretes mindenki) előtt, hogy 
a tőkés-földesúri Romániában 
észszerütlen takarmánygazdál
kodást folytattak. A legelők si
lányak voltak, a kaszálókat nem 
tudományosan készítették, s a 
siló alig terjedt el a múltban. 
Kicsiny volt a takarmányterü
letek nagysága is. . Az ötéves 
terv ezen a téren is kiküszöböli 
a tokés-földesuri világ bűneit. 
Megteremti az állattenyésztés 
fejlesztéséhez szükséges takar
mányalapot. 1955 végéig 1 mil
lió 243 ezer hektárral növeljük 
a takarmánynövényekkel beve
tett területeket. Ez 143 százalé
kos színvonalat Sjelent 1959-Lez 
viszonyítva.

Hozzáfogtunk az ötéves terv 
teljesítéséhez. A minisztertanács 
a. Román Munkáspárt. kezdemé
nyezésére összegezte az ötéves 
terv 1951-ben megvalósítandó 
feladatait. Elkészítette az 195Í. 
évi állami tervet. Ez a terv a 
lóállomány 103.5, a szarvasmar
haállomány 103, a juhállomány 
104.5, a sertésállomány 104 szá
zalékos növekedését irányozza 
elő 1956-hez viszonyítva. Tehát 
35 százalékkal több ló; 3 száza
lékkal több szarvasmarha, 4.5 
százalékkal^ 4 száza-
lókká! több sertés lesz az or- 
szágban. 1951., év végére, mint 
volt 1950-ben. -

Az állattenyésztő dolgozó föld, 
műveseknek, elsősorban az álla
mi és kollektív gazdaságok dol
gozóinak sok tennivalójuk van 
a terv valóraváltásában. Az ál
lami és kollektív gazdaságok 
dolgozói számára minden lehe
tőség megvan arra, hogy a leg
jobb körülmények között telje
sítsék az ötéves terv állatte
nyésztési előirányzatait. Korsze
rű istállók, sertésólak és tynk- 
tenyésztő telepek létesültek és 
létesülnek az állami és kollek
tív gazdaságokban. A legjobb 
fajállatokat tenyésztik itt ki, s 
az állományt szakszerűen gon
dozzák. Az egyéni gazdálkodást 
folytató szegény- és középpa
rasztok, akik állattenyésztéssel 
foglalkoznak, erőfeszítéseket 
kell, hogy tegyenek a terv támo
gatására. Meg kell javitaniok az 
állatállomány minőségéi s el 
kell sajátítaniuk azokat a mód
szereket, amelyek a korszerű ál
lattenyésztést jellemzik. A ren
delkezésükre álló lehetőségek 
keretében korszerűsíteniük kell 
az istállókat, rosszmlnőségü ál
lataikat fajállatokra kell becse
rélniük. Ez utóbbiban messzeme
nő segítséget kapnak az állami 
gazdaságoktól. Meg kell terem
teniük az egyéni gazdálkodást 
folvtató dolgozó földművesek
nek a megfelelő takarmányala- 
pct. silókat kell építeniük, hogy 
minél több és minél jobb állatot 
tarthassanak.

Az ötéves tervnek az állatte
nyésztés fejlesztését célzó elő- 
irányzatait minél jobb körülmé
nyek között kell megvalósíta
nunk. Fel kell számolnunk nz 
elmaradottságot, a Párt kezde
ményezésére élenjáró állatte
nyésztési kell létesítenünk. A 
jó állatállomány nagy gazdagsá
got jelent, s ezt a gazdagságot a 
terv teljesítésére irányuló alko
tó munkával keh megteremte

nünk.

Előre, az ötéves terv megvalósításáért 1

Munkavállalásoka kolozsvári „Unirea" fémipari üzemben
Országszerte megkezdődöd első 

ötéves tervünk megvalósít ásónak 
nagy csatája. Az üzemek, bányák 
dolgozói nap-nap után fokozódó 
munkalendüle .tel harcolnak első 
negyedév: tervelőirányzatuk telje
sítésiért és túlszárnyalásáért. Uj, 
nagyszerű eredmények születnek, 
amelyek napnál fényesebben bizo
nyt :ják a dolgozók jövőbe vetett 
szilárd hitét, a béke megvédéstóért 
folytatott cselekvő és szervezett 
harcot, És az eddig elért, kima
gasló eredmények még nagyobb 
erőt adnak a dolgozóknak, hogy 
még nagyszerűbb termelési győzel
meket arassanak.

NOVEMBER 7-IG TELJESÍTIK 
ÉVI ELŐIRÁNYZATUKAT '.

A kolozsvári „Unirea” fémipari 
üzem dolgozói ig megkezdték az öt
éves terv megvalósításának csatá
ját. A. dolgozók csoporígyü'.éseken 
vitatták meg az ötéves terv során 
rájuk háruló feladatokat; Az üzem 
szerelőműhelyének . . ,tervisna.erteiő 

- csoportgyülésein .számos versenyre- 
hivás hangzott el az ötéves terv si
kere érdekében. így. .lonescu loan 
csoportja Bariba Samuét csoport
ját hívta ki szocialista munkaver- 
senyre a havi előirányzat 5 száza
lékos túlszárnyalásáért, a' ihuhka- 
fegyetem 100 .százalékos" betartá
sáért és 6 százalékos anyagmegta- 
hárításért. Major János csoportja 
Forgács Sándor csoportját szólí
totta munkaversenyre,- a következő 
vérsenypontek alapján: az ' elő
irányzat 5 százalékos túlszárnyalá
sa, á munkafegyelem megszilárdí
tása, 8 százalékos anyagmegtaka- 
ritáj. • • ■ '

Az öntöde 'tervismertető csoport
gyűlésein. Rusu lacob csoportja 
vállalta, hogy a hónap folyamán 
50 satuval többet készít az elő
irányzatnál. Az összes dolgozók lel
kesedéssel . vállalták, hogy január 
havi, tervelőirányzatukat 5 tonna 
öntvénnyel szárnyalják túl.

A tervismerteiő csoportgyülés 
lelkes hangulatban zajúott le a la- 
katosmühelyben is. A lakatosmü- 
hely dolgozói egyhangúlag' vállal
ták, hogy évi tervelőirányzatukat 
határidő előtt, november 7-ig 100 
százalékban teljesítik A tervtelje- 
silés sikere érdekében 30 egyéni 
versenyt szerveztek.

NORMATÜLSZÁRNYALÁS- 
SAL A TERV SIKERÉÉRT 

ötéves tervünk első munkahete 
sikerrel zárult a kolozsvári „Varga

KOLOZSVAR — A kolozs
vári tartományi villamosmüvek 
az országos viLlamositási terv.

A kőolajiparban a kitermelt kőolaj összértéke 1955-ben, 1950-hez vi
szonyítva, eléri n 193 százalékot, a feldolgozásból eredő termékeké pe

dig a 226 százalékot

Katalin” kötöttárugyárban is. A 
dolgozók az öteves tervet jelentős 
normaiulszárnyalásokkal kezdték 
meg. Január 9-ig az üzem kézi- 
körkötő osztályán: Fekete Antónia 
32^ Molnár Etelka pedig 29 száza
lékos norraatulszárnyalást ért el. 
Szép eredményről tudatnak a kö
tődében is: Pollik Benjámin 23, 
Orosutean Maria 21 százalékkal 
termelt többet az előirányzatnál.

Gőzkazánok gyártás át kezdte meg 
a bukaresti „Vulcan"-gyár

Első ötéves tervünk szép és ko
moly feladat élé állitette a buka
resti „Vulcan” gyár dolgozóit: hő
erőtelepeink felszerelését kell gyár- 
taniok.

A gyár, ötéves : érvünk első 
munkahetében, meg is kezdte az 
„IPI” tipusu 'gőzkazánok gyártását. 
A gőzkazánokat a ’ villamos! .ási 
terv előírásainak , megfelelően — 
bármilyen tüzelőanyag felhaszná
lásával— fűteni,.lehet- A. gőzka
zánok az uj hőérőközpontok hatel- 
mas .turbináit hozzák majd üzeni- 
bell Mind az üzemvezetőség/ mind 
pedig, a munkások és technikusok,' 
mindent megtették a kazánok szé
riában való zavartalan gyártásúért. 
Szeretettel dolgoznak, ö.éves ter
vünk és a^óllamositási terv meg- 
Valósításáért. I1

DÉCSEI SÁNDOR NAGYBA- '
NYÁL ELRÁNTASZ': EREDM& ’ 

' ■ NYE:, 91 SZÁZALÉK’
1 ■ A NORMÁN FELÜL

A nagybányai szinesfémkombi- 
nát dolgozói hatalmas lelkesedés
sel kezdték meg a harcot \ ötéves 
tervünk teljesítéséért. A zazarbá- 
nyai tárnákban ötéves testvünk első 
munkanapján egyetlen bányász 
sem hiányzott a munkából. Az első 
váltás végén összesítették az élért 
eredményeket. A 384-es szinten 
dolgozó Déesei Sándor élbányász 
csoportja 94 százalékban szárnyal- re és Bárdos István, is.

10 Kolozs-tartományi községet 
villamosítunk 1951-ben

Az automata osztályon Bíró Irén 
8 és Tacia SuUana 6 százalékkal 
szárnyalta túl január 9-ig tervelő
irányzatát.

A kolozsvári „Varga Katalin” 
kötöttárugyár dolgozói minden ere
jükkel arra törekednek, ' hogy öt
éves tervünk folyamán minél ki- 
magaslóbb termelési eredménye
ket érjenek eb 

ta tuí a normát. Zemés .Petra cso
portja .66, Hotea Alexandra cso
portja 50 százalékkal fejtett töb
bet az előirányzatnál.

Nagyszerű eredményt éri el Ho
tea loan, uj csoportvezető is.. Mun- ■
Icájában szovjet , módszert -alkal
maz: egyszerre több fúrógéppel 
fejti a fémet. ' ■

, 3 NORMÁT TELJESÍTETTEK.

■ ■ EGY VITÁSBAN y . ; '

A nagyváradi „Soüdaritatéa” ci- " 
pöüzem -münkágai öéves tervünk 
első napjától egyre, fokozódó mun- . 
kaléndüiettel harcolnak- térvelő- 
irányzatuk ' túlszárnyalásáért,.. A 
dolgozók , lelkesedésének munka- 
lendüleiének meg-is „ vannak •; az 
eredményei: a . felsőrészkészifő ősz-, 
tályon Kovács Ferenc, Leifer. Jó
zsef és Reuner Károly ifjúmun
kás egyetlen váltásban 3 munka- 
normát. teljtesíjtettek. Gábor-' Sán- 
dór és Lukács Mária 2—2 normát 
teljesített naponta.

A cipőgyár valamennyi osztá
lyán uj munkavállalások hangzot
tak el. Molnár Árpád például vál
lalta. hegy 5 százalékka! ;i:ivitja 
a minőséget. Hasonló munkaválla
lást tett Varga János, Tyulwdi Im-

keretébesn. igen komoly tevé-j 
konyseget fejt ki. A tartományi 
villamosihüvek falusi villamosú 
tási osztályától szorzott értesülé
sek szerint ötéves tervünk első 
évében Kolozs-tartománybm tíz 
községet — Almást, Kispotrit, 
Cichogyet, Magyarlónát. Hideg- 
számost, Melegsznmoít, Szent- 
miklóst, Feleket, Bányabiikköt 
és Szontmibályfalv&t — villamo
sítanak.

Mind a tiz községbon máris 
megkezdődtek a villanyhnvezA 
tési olökészülotok. bárom falu 
vinamodtási költségvotete pe
dig máris elkészült,

A kolozsvári tartom&nyi rtl- 
litmosmiívek évi munkaterve 
szerint mind a tíz községben 
a. ' - kigpit a villanyfónr.



Rz ENSz politikai bizottságának január 5-i ülésén

Mailt szovjet megbízott követelte

az amerikai csapatok kivonását Koreából
NEW/ORK. i(Agerpresi) Az 

ENSz politikai bizottsága január 
5-i ülésén tárgyalta az amerikai 
kormánynak a Kínai Népköztársa. 
Ság elleni rágalmazó beadványát 
Pearson, kanadai küldött a „tüzet 
szüntess" hármas bizottság nevé
ben kérte a politikai bizottságot, 
hagy vizsgálják meg az előző ülé
sen előterjesztett _ amerikai jelen
tést.

Katz Suchy lengyel küldött ki- 
mutatta. hogy az amerikaiaknak a 
tűz megszüntetésére irányuló kö
vetelése az imperialisták háborús 
céljait takarja; A Koreában har
coló amerikai haderők a tűz meg- 
szüntetését egy újabb támadás elő
készítésére akarják felhasználni. 
Sőt Kina ellen is agressziós ter
veket készítenek elő.

Csehszlovákia küldötte tüzetesen 
elemezte a hármas bizottság jelen
tését és hangsúlyozta, hogy a bi. 
zottsög mindenáron arra törekszik, 
hogy megmentse a Koreában meg
vert'amerikai csapatokat és hogy 
lehetővé tegye számukra erőik át
csoportosítását.

Austin amerikai megbízott köve
tel le, nyilvánítsák támadó félnek 
a Kínai Népköztársaságot. Azt ál
lította, hogy az Egyesült Államok

kormánya hajlandó tárgyalásokba 
bocsátkozni a Kínai Népköztársa
sággal, de csak a megfelelő idő
pontban és formában. Austin sza. 
vaiból világosan kitűnt, hogy az 
Egyesült Atiamok tovább akarja 
folytatni az agressziót Korea és 
Kina ellen.

I. A. Malik szovjet küldött hang
súlyozta, hogy az amerikai kor
mány ellensége a békének és a ko
reai kérdés békés rendezésének. 
Nem akarja visszavonni Koreából 
agressziós csapatait. Malik szovjet 
megbízott kimutatta, hogy Austin 
nyomást akar gyakorolni az ENSz 
tagjaira, hogy kövessék az USA-t 
kalandorpolitikájöban. Malik fel
szólította a politikai bizottságot, 
hogy szakítsanak ezzel a politiká
val és kötelezzék az Egyesült Ál
lamokat csapatai visszavonására 
Koreából. A politikai bizottság 
nyissa meg az utat a koreai kérdés 
és a többi távolkele'.i kérdések bé
kés rendezésére.

Mint ismeretes, az előző ülésen 
Malik szovjet megbízott indWvá-i 
nyozta, hogy vetítsék le a politi
kai bizottság előtt az amerikai és 
liszinmanista hordák koreai ké-

politikai bizottság elnöke bejelen
tette, hogy a filmet a bizottság 
január 8-i ülésén fogják levetíteni. 
Görögország és Libanon küldöttei 
kérték ennek a határozatnak a 
megsemmisítését A Szovjetunió, 
Ukrajna, Bjelorusszia és Langyel- 
ország küldöttei hivatkoztak a be
vezetett joggyakorlatra és ismétel
ten követelték a film vetítését.

Malik szovjet küldött kifejtette, 
hogy a film vetítésével a szovjet 
küldöttség fel akarja hívni a po
litikai bizottságnak, mint az ENSz 
egyik szervének figyelmét az ame
rikai csapatok koreai vadállat! 
kegyetlenkedéseire. Malik újabb 
adatokat is közölt a visszavonuló 
amerikai csapatok pusztításairól. 
Az amerikai egységek parancsot 
kaptak arra, hogy visszavonulás 
előtt pusztítsanak el minden épü
letet és egész vidékeken töröüjék el 
az élet minden nyomát a föld szá
néról.

Végül szavazás alá bocsátották 
a dokuxnentfilm vetítésének kérdé
sét. Az imperialisták a szavazógép
segítségével 36 szavazattal öt

gyetlenkedéseiről készült filmet- . nében elvetették a javaslatot, 
Ur dánét a kolumbiai küldött, a delegátus nem szavazott.

elle- 
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A Koreai Bemohratiktss Nőszöv'etség 
felhívása a világ asszosi^aihos

PHENJAN. — A koreai sajtó közzétette a is emberi kezek müve, hanem emberbörbe 
Koroai Demokratikus Nőszövetség felhívását a
világ asszonyaihoz.

— A romok között Írjuk Nektek ezt a leve
let, ahol a téli szél didergeti testünket és a je
ges hóvihar metsző hidege csontunkig hatol

vadállatok gaztette, — hiszen mi láttunk 
csomókét meggyilkolt édesanyjuk kebelén.

hangzik a felhívás. — Forró szavakkal fordu
lunk Hozzátok, akik mélységesen együttéreztek
boldogtalanságunkkal és bánatunkkal, akik 
igazságos harcunk győzelmét kívánjátok.

Az amerikai beavatkozás elképzelhetetlen 
vészt és boldogtalanságot zúdított népünkre. A 
mezőkön ott áll a Icaratatlan rizs, amelyet 
munkáskezeik ültettek el. Házaink, városaink és 
falvaink, amelyekben boldog és szabad élet zaj
lott, romhalmazzá változtak.

tűk azt a helyet, ahal az amerikaiak több 
kétszáz iskoláslánykát lőttek agyon.

Világ asszonyai! Drága nővéreink, 
gyűlöltök minden agressziót és háborút, 
szeretitek a békét és a szabadságot, akik

bujt 
cse- 
Lát- 

mmt.

A Béke ^ilágtanácsa 
végrehapóbhottsÁga ülést tart

PRÁGA. — (Agerpres.) Január 7-én Prágába érkezett Ale- 
xandr Fagyejev, a Béke V’lágta: ácsának alelnöke, Guljajev és 
Emi Szlao kinai költi, a Béke VilágUnácsának titkárai. Mlndhár. 
mán rövidesen folytatjuk útjukat Genfbe, ahol rcszrvesznek a 
Béke Világtanácsa Végrehajtóbizottságának január 10-re kitűzött 
ülésén. _____________ _________________

Az amerikai békehdrcos ifjúság 
csíkáqói értekezlete

NEW-YORK — (AgerprésJ 
Az Egyesült £Uamok ifjúsági 
szervereiéinek 250 küldötte ült 
össze Csikágóban békeértekez
letre. Az értekezlet célja, hogy 
programot- dolgozzanak ki az 
amerikai ifjúság békeharcának

folytatására. Az értekezleten 
megjefentek az Ifjúmunkás Li
ga, a diákszervezetek és más if
júsági szervezetek küldöttei. A 
szinesbörü fiatalság is jelenté
keny számban képviselve van 
az értekezleten.

Nyíltan bírálni kell 
az amerikaiak politikáját

— írja a „New Statasman and Nation” című angol lap
LONDON. — (Agerpres.) A mással. Angliának az Egyesült 

Államokkal való kapcsolata ab-„New Statesman and Nation" 
cimü angol lap a következő cim- bán merül ki, hogy az amerikai
__  ____ ____, „ ______ ... kormány fenyegetéssel akarja 

helyzetről: „Elérkezett az ideje, egységbe tömöríteni a nyugati 
országokat, ahelyett, hogy helyt

mel közöl cikket a nemzetközi

hogy kertelás nélkül beszél
jünk".

A cikkíró rámutat, hogy 
Angliában a közvélemény ko
moly aggodalommal kíséri fi
gyelemmel az Egyesült Államok 
külpolitikáját Szükségesnek 
mutatkozik az amerikai politika 
nyílt bírálata — írja a lap. — 
Veszélyes lenne erről lemonda
ni csupán azért, mert félünk, 
hogy megsértjük az amerikai 
kormányt.

A lap így folytatja: Olyan 
helyzet áll ©lő, amikor az újsá
gok, a rádió és a hivatalos kö
rök másképpen tüntetik fel a 
helyzetet, mint ahogy az egy
szerű emberek látják. A két fel-
fogás szöges ellentétben áll egy- lap.

adna az Atlanti paktumban 
résztvevő országok őszinte véle
ményének.

Eddig a nyugateurőpái or
szágok, bár helytelenítették az 
amerikai politikát, de vélemé
nyüket nem merték nyilváníta
ni. Vagy ha tiltakoztak is, ezt 
igen gyenge formában tették, 
mert attól tartottak, hogy .az 
nem lenne az amerikaiak ínyére.

Da az ilyen magatartás a ka
tasztrófához vezethet. Elérke
zett az ideje, hogy nyíltan be
széljünk. Anglia becsülete és 
biztonságig megköveteli őzt — 
írja befejezésül a New States
man and Nation című angol

akik A Kuomíntcfóq-katonákat besorozzák '
akik 
bol-

az indokínai francia hadseregbe
dogságot kívántok az emberiségnek! Forró kö
szönetét mondunk azért a barátságért és támo
gatásért amelyet az amerikai agresszió ellen a 
világ népeinek békéjéért és biztonságáért har
coló népünknek nyújtotok. Hálásak vagyunk 
nektek részvétetekért és együttérzéstekért bá
natunkban és sserencsétlonségünkban. Meggyő
ződésünk, hogy ezután is még nagyobb mértékű

PÁRIZS. — (Agerpres.) Ame
rikai sajtóügynökségek jelen
tése szerint tárgyalások folynak 
a Kuomintaug vezetősége és a
francia kormány között arra 
nézve, hogy Csang-Káj-Sek 30 
ezer zsoldos katonáját felhasz
nálják a vietnámi háborúban. _

A Kuomintang-katonák Csang'

Káj-Sek leverése után menekül
tek a francia megszállás alatt- 
lévő Indókinába. - Most francia 
egyenruhába öltöztették- őket & 
egyelőre munkaosztagok néven 
szerepelnek, éppen úgy, mint- 
ahogy ezt az imperialisták Ja
pánban és Nyugat-Németország- 
bán csinálják.

Az utak mentén fivéreink és nővéreink támogatást fogtok nyújtani népünknek a sza-
holttestei feküsznek. A színházak, klubok és 
más kulturális intézmények többségét váro
sainkban larombolták és felgyújtottak. Koreát 
ma hiába tanulmányoznánk azoknak a térké
peknek és könyveknek alapján, amelyet hat 
hónappal ezelőtt írtak róla.

Az amerikaiak és liszinmanisták visszavo
nulásuk alatt, válogatás nélkül gyilkolják a 
békés koreai polgárokat és égetik fel a városo
kat és falvakat Nehéz elképzelni, hogy az em
ber ilyen aljasságig süllyedhet! Ez már nem

badságért, békéért és igazságosságért, az uj há
ború uszitói ellen vívott harcában.

Felhívunk benneteket, asszonyokat, az egész 
világon, hogy emeljétek még magasabbra a bé
keharc lobogóját, tömörüljetek még szorosab
ban az emberiség boldogságáért, gyermekeink 
jövőjéért vívott harcban, az imperialista rablók 
ellen.

A felhívást a Koreai Demokratikus' Nőszö
vetség nevében Pák Den Aj, 0 En Diun, Li 
Kim Szun és Csők Pék Ne írták alá

talékosokat. A Daily 
hangsúlyozza, hogy 
selt nők ugyanannak 
(tétlenségnek adnak

LONDON. — (Agerpres.) A 
Daily Worker jól értesült for
rásra hivatkozva jelenti, hogy 
hozzávetőlegesen 640-000 nőt, aki 
az elmúlt háború folyamán ka
tonai szolgálatot teljesített, rö
videsen visszahívják, mint tar

Worker 
„a hadvi- 
az elege- 

kifejezést.
amelyet a férfiak is tanúsítanak 
behívásuk miatt".

PEKING. - (Agerpres.) A 
Zsenminzsibao jelenti, hogy a 
Kínai Népköztársaság szakszer
vezeteinek jelenlegi taglétszáma 
meghaladja a 4 millió 900 ezret.

A PLEVEN-KORMÁNY I 
FELVETETTE A BIZALMI 

KÉRDÉST A FRANCIA 
KÉPVISELÖHÁZBAN

PÁRIZS. — (Agerpres.) Mint 
jelentették a Köztársasági Ta
nács (a francia parlament máso
dik kamarája) elvetette a képvi
selőház által elfogadott hadfel
szerelési költségvetést és a ma
ga részéről uj javaslatot ter
jesztett be erre vonatkozóan.

Ploven miniszterelnök kitart
ván a képviselőház által elfo
gadott költségvetés mellett, fel
vetette a bizalmi kérdést. A bi
zalmi kérdés felvetése során há
rom esetben szavazott a képvi
sel őház. Az első esetben 323 sza
vazattal 226 ellen, a második 
esetben 335 szavazattal 222 elten 
és a harmadik esetben 333 sza
vazattal 181 ellen Pleven és 
kormánya bizalmat kapott. Ez
zel a Plcvcn-kormány elfogad
tatta a parlamenttel azt a tör
vényt, amely újabb adóemelést 
és a polgári szükségletek részé
re előirányzott összegek újabb 
csökken fősét jelenti.

A történelem megfellebbezhetetlen
'elérkeztünk a XX. század 

második felének első évé
hez. Gondolataink akaratlanul 
visszakalandoznak a megtett út
ra és megpróbálják felmérni az 
elmúlt 50 év eredményeit, ta
nulságait.

A XX. század a kapitalizmus 
végzetes ellentmondásai, a mun
ka és a tőke meg az anyaor- 
tzágok és gyarmataik közötti 
ellentétek kiélesedésének jegyéri 
ben kezdődött. A kapitaiiznyts 
eljutott legmagasabb fejlZllési 
fokához: az imperializmushoz. A 
monopoltrösztök rendkívüli ha
talomra tettek szert, a tőkés vi
lág korlátlan urai lettek. A fi
nánctőke korifeusdi — egyre 
nagyobb profitokat hajhászó 
kapzsiságukban — ádáz harcot 
vívtak az árupiacokért} a nyers
anyagforrásokért és újabb tőke
befektetésekre alktnjnas terüle-i 
tekert. S a XX. század elején — 
mivel az egész földteke a tőkés 
országok között oszlott meg — 
a harc szükségszerűen 'mindin
kább háborús jelleget kezdett 
Öfteri, a világ újabb felosztása 
céljából.

A XX. század teljesen bebizt^ 
nyitotta, hogy a ka-dtalimwr. 

képtelen továbbfejleszteni a tér-

meHőerőket az emberiség javára. 
A vészterhes világ, az é^gyre job
ban terjedő munkanélküliség, a 
dolgozók elszegényedése, a polip 
tikai reakció, a pusztító háborúk 
— megannyi lerázhatatlan vá1^ 
járói a haldokló, bomlásnak in
dult kapitarfámu’snak.

fi XX. század végleg szerte- 
foszlatta azt a hetsu^ le

gendát, hogy a burz. oá társa
dalmi rend megingathatatlan. 
Marx és Engels, a tudományos 
kommuníMnuv megalapítói még 
a nvült században előre áltálé a 
kapitalizmus elkerül letétién 
vesztét s a szocialista társadat 
lom eljövetelét. Ez az előrelátás 
fényesen beigazolódott. A Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
uj korszakot nyitott meg az 
emberiség fejlődéiben: a prole
tár forradaínak és a kommuniz
mus korszakát. Oroszországban 
— a forradalom lángeszű vezé
rei: Lenin és Sd'á'in irányítású 
val — felépítették a termelő- 
eszközök társadd'M tuhíjdonán 
alapuló pociéi ista' társadalmat. 
Ebben az országbiln elseperték 
a kizsálmányoló osztályokat. 
Megszüntették az ember ember 
általi kizsákmányolását és kikü
szöbölték a válságokat meg a

mumkanélküliséget. A Szovjet
unió ö szes népei között tartós 
barátság és szoros együttmükö- 
dés jött létre. : A szociali^nus 
biztosítja a termelőerők folfjto- 
nos növekedését s ennélfogva je
lentékenyen, szakadatlanul emeli 
a dolgozók élet- és kultur: zinvo- 
nalát. A szocid.izmufíban maga 
a nép — minden anyagi és kul
turális érték, megteremtője 
lett a saját sorsának irányítója.

Ezáltal befellegzett a másik 
hazug burásod legendának is: 
hogy az egyszerű nép képtelen 
önállóan, gazdák nélkül alkotni. 
A szocializmus dirid dia a Szov
jetunióban bebizonyította azt a 
történeti jelentőségű igazságot, 
hogy a munkásosztály — élén a 
Kommunista Párttal — kitünően 
vezetheti az országot a burzsoá
zia nélkül, sőt: sokkal jobban, 
mint a burzsoázia.
fi történelem :ncgfePebbczhc. 

riá- tetten Ítéletet mondott a
kapitalizmus felett. E'érkczctt a 
kapitalizmus megdöntő ének és 
a kommunizmus diadalának a|
korszaka. imperializmust
olyan dicsőítője is, mint Jo.'hi 
Forstcr Duüc&, kénytelen volt 
beismerni az emberiséggel szem

beni mély gyűlölettel telitett

Ítélete
„Háború vágy béke" cimü köny
vében, hogy „...az egész világon 
határozottan eltolódták az erő
viszonyok, még pedig a kommu
nizmus javára."

A földkerekség népei mind
jobban ráébrednek arra, hogy a 
kcjnitalizmü: halált és pusztu
lást hoz} a kommunizmus pedig 
életet és boldogságot. A Szov
jetunió — ahol a dolgozók el
sőnek vették kezükbe a hatolj 
mát —, a kommunizmus teljes 
győzelmének utján halad. A 
szovjet állam sikeresen befejezte 
első háboruutáni ötéves tervét 
és ma rt arra készül, hogy a kö
vetkezőt is ugyanolyan ered
ménnyel valósítsa meg. Ez újabb 
hatalmas lépés lesz a kommu
nizmus diadala felé.

A Szovjetunió erejének ilyen 
szakadatlan növekedése mind
jobban fokozza a tílkés és gyar
mati országok elnyomott népei 
nek győzelembe vetett hitét és 
arra ösztönzi őket, hogy leráz* 
zák a kapitalizmus rabigáját. 
Az imperialisták semminemű 
cselszövése sem mentheti meg a 
tőkés társadalmat elkerülhetet
len vesztétől. Ma abban a kor
szakban élünk, amikor minden 
Ut a kommunizmushoz vezet.
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A kolozstartcmányi szövetkezetek jelentős fejlődést 
értek el és felkészültek az ötéves terv teljesítésére

A Kolozs-tartományi Fogyasztá
si Szövetkezetek Szövetsége elké
szítette 1850. évi tevékenységéről 
szóló jelentését. A jelentés adatai
ból ki-tinik, hogy a szövetkezetek 
az u'-óbbi év során hatalmas mér
tékben támogatták a dolgozó falu
siakat, lényegesen megjavították a 
falu és város közötti áruforgalmat. 
Az elmúlt évekhez viszonyítva 
több mint kétszeresére növekedett 
a falvakba küldött áruk mennyisé
ge s a dolgozó parasztok termelvé- 
nyeinek összegyűjtését és értéke- 
sítésJét megszervezve a szövetke
zeti hálózat az üzemi dolgozók 
életszínvonalának emeléséhez is je
lentősen hozzájárult

1950 első évnegyede folyamán a 
Kolozs-tartományi Fogyasztási Szö
vetkezetek Szövetsége 10 százalék
kal

TÖBB ÁRUCIKKET

osztott szét tagjai között, mint azt 
az eredeti munkatervben előirár 
nyezta. A második évnegyedben 
a szövetkezetek 117 százalékban 
teljesítették munkatervüket, A 
harmadik évnegyed eredménye en
nél is jobb, 118 százalék. A negye
dik évnegyedben még nagyobb 
mértékben javult az áruforgalom-

Jelentős fejlődést értek él a szö
vetkezeti beszerző osztályok és a 
helyi szövetkezetek keretében mü- 
isödö termelőszövo' kezetek 1950 
év folyamán. Az elmúlt év január 
l-cn. a volt Kolozs megyében, hét 
termelőszövetkezet működét. Jaj. 
nuár 1 és szeptember 30 közö'-t to
vábbi nyolc termelőszövetkezet lé
tesült, ezenkívül 19 kisipari szö
vetkeret borbélyüzletek, vendég

látóipari üzemek, slb. Ez utóbbiak 
száma további kisipari üzemek lé-. 
tesitésével, héttel növekedett. A 
fentieken kivül még tíz különböző 

■termelőszövetkezet szervezését 
kezdték meg, azonban, mivel a 
szervezés kezdetén nem vizsgálták 
meg kellően e szövetkezetek mű
ködéséhez szükséges nyersanyagok 
beszerzési lehetőségét, ezek a sző-, 
-vetkezőik nem..kezdték meg mű
ködésüket.

A Kolozs-tartományi Fogyasz
tási Szövetkezetek ' Szövetségének 
legjobban működő üzeme 1950-ben 
a kolozsvári vegyiüzem volt, amely 
kocsikenőesöt. gépkcnőcsökat és 
különböző bőrkezelö zsírokat gyárt.
Szaznosfalva községben a szövet
kezeti szövetség telket vásárolt, 
ahol mészégető telepet rendez be. 
A mészégető telep létesítéséhez 
igen kedvezőek itt a feltételek, 
mert a telep közelében van a 
vasútállomás s a mész égetéséhez 
szükséges földgáz is,

AZ ÁTSZERVEZÉS

pillanatában, 1950 október 1-én a 
'tartomány területén 38 termelő- 
szövekezet működött, 23 olyan 
Szövetkezet, amelyek a tagoknak 
a hozott nyersanyagból készített 
termelvényeket (szabómühelyek, 
kovácsmühelyek, cipészmühelyek) 
én 23 szövetkezeti üzlet: borbélya 
műhely, szálloda, vendéglő, stb. A 
negyedik évnegyedben további 23 
termelőszövetkezet létesült, 3 szö
vetkezeti műhely és 7 üzem (bor- 
bélymühely. vendéglő, s';b.).

Az átszervezés után, az utolsó 
évnegyedben a termelőszövetkeze
tek hálózata nagyobb mértékben 
fejlődhetett volna. Hiányosság volt 
azopban az, hogy az átszervezés 
bosszú ideig elhúzódott, a rajoni 
szövetkezetek fogyasztási rjrövcf- 
ségei nem ismerhették meg eléggé 
a terepet, nem Ismerkedtek meg a 
lehetőségekkel, igy nem használ
hatták ki azokat kellőképpen.

A TERMELÖSZÖVETKE-I 
ZETEK

« helyi lehetőségek felhasználásá
val fejtettek ki értékes tevékeny
séget. A gyeket szövetkezet Pyé- 
kényáruka; készített a Topánfal
va rajoni Avram láncú községben 
és Felsőgórda faluban famegmun
káló szövetkezet létesült Ez a kó‘- 
fűrészüzem azonban, míg a torda- 
megyei szövetséghez tnrtozo')!. 
nem fejtett ki tevékenységet, mert 
nem volt elég pénzalapja. Az át

szervezés után a tartományi Fo
gyasztási Szövetkezetek Szövetsé
ge kiküszöbölte a hiányosságot és 
e két szövetkezetnél megkezdték a 
munkát

Az elmúlt év során, különösen, 
az átszervezés után, nagymérték
ben megjavult a szövetkezeitek 
háziipari termékeket összegyűjtő 
tevékenysége is. A Bánffyhunyad- 
rajbni Kőrösfő községből például 
közel 12 millió lej értékű kézimun
kát vásárolt fel a szövetkezet és 
a fafaragással foglalkozó kőrösfői 
dolgozó földműveseknek 125 köb
méter deszkát juttatott amit azok 
a háziiparban feldolgoznak.

A közigazgatási reform értelmé
ben történt átszervezés után a ter
melőszövetkezetek dolgozóinak lét
számát kiegészítették. Egyes helye
ken azonban a termelőszövetkeze
tekhez küldött embereknek nem 
volt meg a kellő szakképzettségük, 
ami miatt az átszervezés igen el
húzódott. Hiányosságok mutatkoz
tak a munka megszervezésében, 
igy a terv teljesítésében is- Míg a 
déri raj ónban igen ér.ékes mun
kát fejtettek ki ezen a téren és 286 
százalékos tervteljesitést értek el, 
addig a topánfalvi raj ónban mind
össze 3 százalékban teljesítették a 
tervet.

1 .
föKmiwseiitk jő segiOársa

A „Falvak Népe" naptára 
évről-évre nagy szolgálatot tesz 
a falusi dolgozóknak. Ebben az 
esztendőben, a Falvak Népe 
1951. évi naptára, az eddigiek
nél is bőségesebben, sokoldalúb
ban és átfogóbban öleli fel azo
kat a nagy kérdéseket, amelyek 
a dolgozó földművesek tömegeit 
mélységesen foglalkoztatják.

A szovjet emberek kommu
nizmust építő lendületéről, béke
harcáról s különösen a szovjet 
kolhozdolgozók munkájáról, va
lamint a Szovjetunió s az egész 
világ békeiábera bölcs vezető
jéről. Sztálin elvtársról, számos 
hazai és szovjet író és publi
cista számol be. A MNSz orszá
gos vezetői, írók és publicisták 

1 tárgyalják az egész világot át
fogó hatalmas békefront győzel
meit s országunk bekapcsolódá

A Kolozsvár-rajoni néptanacs januar 
havi mezőgazdasági munkaterve 
a tavaszi tennivalók előkészítését 

célozza
, KOLOZSVÁR. - A Kolozs- 

vár-rajoni néptanács ötéves ter
vünk sikeres megvalósításának 
támogatására havi munkatervet 
dolgozott ki. A rajoni néptanács 
mezőgazdasági ügyosztálya en
nek megfelelően külön munka- 
tervet w készített. Ez a terv 
magábafoglalja mindazokat a 
munkálatokat, amelyek teljesí
tése ötéves tervünk első évének 
első hónapjára esnek.

A terv első pontja az agro
technikai munkálatok beosztása. 
A rajoni néptanács gondosko
dik arról, hogy az előirányzott, 
mezőgazdasági szerszámokat: 
12P0 eket. 100 boronát, több 
triört. szel élőkét és szelektoro
kat, idejében kijavítsák a dolgo
zó földművesek. Az clőirány- 
z."lt vetőmagvak• — W tonna árnn. 
70 tonna zab és 180 tonna bük
köny — beszerzésére tevékeny 
ellenőrző munkát fc.it ki a me
zőgazdasági ügyosztály.

A magtisztító központok ide
jében való megszervezése egyi
ke a legfontosabb teendőknek. 
A központok kíín’nlése megtör
tént ós jó működésükről a nép
tanácsok gondoskodnak. A vető- 
ma gtisztltrtssal art. az ered
ményt érik el n, dolgozó föld
művesek, hogy az idegen anya
goktól mentes mag növeli a 
termés mennyiségét é« minősé
get.

A földek minőségének meg- 
javításárn trágyát hordnnnk n 
szántókra. A hónén folyamán 
800 hektár szántóföldet trágyáz
nak meg, 1G00 tonna trágyával.

A szövetkezetek, mint 'íömeg- 
szervezetek

POLITIKAI TEVÉKENYSÉGÜ
KET megjavították

az elmúlt év során. A választási 
kampányban a Kolozs-tartományi 
Fogyasztási Szövetkezetek Szövet
ségének 633 tagja vett tevékenyen 
részt. Házról-házra járva világo- 
sitoiták fel a szövetkezeti tagokat 
a néptanácsok jelentőségéről és 
mozgósították őket a választásokon 
való maradéktalan részvételre. Ol
vasóköröket is szervezlek a szövel- 
xezetek. Tordán 9, Zilahon 8, Dó
sén 3 ilyen olvasókor működik. A 
szövetkezetek, amelyek kulturalap. 
pal rendelkeznek, támogatták a fa
lusi kulturotthonokat, hogy azok 
rádiót és könyveket szerezhesse, 
nek be. A désrajoni Fogyasztási
Szövetkezetek Szövetsége 354 kötet 
könyves osztott szét a kollektív 
gazdaságok között.

A Fogyasztási Szövetkezetek 
Szövetsége, mint a fentiekből kitű
nik, eredményes tevékenységet fej. 
tett ki. 1951-re már elkészítette 
munkaiervót, amelynek megvaló
sítása az árucstsreforgalom továb
bi megjavulását. a szövetkezetek
nek az ötéves terv teljesitesére 
való tevékeny bekapcsolását ered

ményezi. / 

sát a béketábor harcába.
Részletesen foglalkozik a 

naptár a baráti népi demokrá
ciák sikereivel, a kínai nép 
nagy győzelmével, Korea hősi 
harcával s a gyarmati népek 
felszabadító küzdelmeivel. — 
Ugyanakkor képet ad az impe
rialista országok dolgozó töme
geinek nyomoráról s Ti<o ban
dita klikkjének cselszövéseiről.

A „Falvak Népe" naptára 
különös figyelmet szentel a kol
lektivizálás kérdésének, annak 
az egyetlen útnak, amely dolgo
zó parasztságunk felemelkedé
sét és jólétit biztosítja-

Bőséges ideológiai, politikai, 
kulturális és szakmai tartalmá
val, színes mümellékloteivel és 
képanyagával erőteljes segítő
társává válik minden dolgozó 
földművesnek.

A trágyahordás jó menete bizto
sítására a néptunács külön mun
katervet készít. Ennek értelmé
ben a rendelkezésre álló trágya
készleteket a földek minősége 
szerint használják fék

Annak érdekében, hogy a ha
vat megfelelően lehessen tárol
ni a földeken., a mezőgazdasági 
ügyosztály szovjet módszerek 
alkalmazására hívja fel a dolgo
zó parasztok figyelmét. Ennek 
értelmében egyes földrészeken 
kukorica vagy napraforgó szá
rat hagynak inog. Ahol ezt nem 
lehet alkalmazni, ot,t lécből 
vagy vesszőből készült kerítése
ket csinálnak.

A néptanács nagy gondot 
fordit a gyümölcsfák ápolására 
is. Ebben a hónapban több mint 
10.000 gyümölcsfát permeteznek 
be.

A munkaterv magábafoglalja 
a zöldtegtormeszte vidékek elő
készítését és maggal való ellátá
sát. A továbbiak során intézke
dik a legelők és kaszálók kita
karításáról. Január hónapban 
mezőgazdasági szaktan föl Vamo
kat Indítanak bo és havi nzak- 
mogboszólésekef, tartanak, ame
lyeken a szovjet módszerek al
kalmazását tanulmányozzák a 
rósztV3vők.

A Kolozsvár-rninnl nénfnnncs 
.immár havi mnnkatarv'bnn le
fektette mindazokat a feladato
kat. amelyek i’bö ötévos tor- 
-.-l!nk mcr''vn1ó«ltás'át támogatják 
és mezny::z'las'igu”k -zoetalista 
átalakulását mozdítják elő.

Elszántan harcolunk az imperialista 
gyilkosok és aljas lakájaik ellen
Mi, Kolozs-tartományi dolgozó nők, RDNSz-tagok és aktivisták, 

munkahelyeiitaen becsülettel teljesítjük az állami terv reánk eső ré
szét. Tudjuk, hogy minden munka, amit elvégzünk. szeretett hazluk, 
a Román Népköztársaság felvirágoztatását, magunk és gyermekeink 
boldog jövőjét, a békéért folyó harc megerősödését jelenti. Tudjuk, 
hogy a Párt irányításával békeharcunk győzedelmeskedik az imperia
lista háborús banditák feletA mert a béketábor élén nagy barátunit, a 
hatalmas szovjet nép áll és a béketábor zászlaja alá sorakozik tel a® 
egész világ becsületes dolgozó népe. Velünk van és a békéért harcol az 
amerikai, a® angol, a francia és más nemzetek munkása. Ok sem 
akarnak 'háborút, ök is éppen úgy szeretik feleségeiket, férjeiket, gyer
mekeiket, mint mi.

Háborút az emberiségnek csupán egy parányi részé akar. Az 
amerikai tőkés Imperialista bandilek, akik Koreában becstelenül le
mészárolják az ifjakat, öregeket, anyákat és gyermekeket Aljas mó
don megölik a szabadságért küzdő legjobb hazafiakat. Barbár módon 
felégetik a városokat falvakat, iskolákat, kultúrintézményeket, stb- 
Gyilkos bombáikkal ezer és ezer koreai dolgozót tesznek hajlékta
lanná csupán azért, hogy a háborúból minél nagyobb hasznai hajthas
sanak maguknak.

Truman és társai, a® amerikai gyár- és banktulajdonosok, láb
bal tiporják a potsdami, yaltal egyezményeket és a nemzetközi Jogsza
bályokat. Csatlósaikat, a nyugateurópai marshallizált országokat is 
nyomorúságba, szegénységbe hajszolták, Hü zsoldosként melléjük 

szegődött Tito is, aki nap mint nap háborús provokációkat vágás a 
népi demokratikus országok határain. Bebörtönzi és lemészárolja azo
kat a jugoszláv dolgozókat, akik szót mernek emelni a tltólsták ter
roruralma ellen.

Ml, dolgozó nők, örömmel vettük tudomásul az újságokból, hogy 
a hős koreaj nép, a kínai önkéntesekkel karöltve, egyre nagyobb csa
pásokat mér az amerikai agresszorokra, A koreai nép hősi harcához 
ml is csatlakozunk, mert mí, asszonyok tudjuk a legjobban, hogy mit 
jelent a háború.

Éppen ezért, elszántan harcolunk az Imperialista gyilkosok és 
aljas lakájaik ellen. Munkánkat, harcunkat megacélozza, erősebbé 
teszi a Béke Híve! II, Világkongresszusának felhívása, amely minden 
becsületes embert a béke táborába tömörít, harcra buzdít Bízunk ab
ban, hogy következetes békeharcunk győzelemhez vezet, mert a béke 
felett a szovjet nép, szeretett vezérünk és tanítómesterünk, J. V. 
Sztálin őrködik.

. ELENA TIMOFTE ÉS EI^NA ZOTTA 
a RDNSz Kolozs-tartományi szervezetének aktivistái

ZSIBÖ1 HÍREK

Megalakultak a gyüjtabizottságok 
a hős koreai nép megsegítésére

ZSIBÓ. (Kiküldött munka- 
társunktól.) A közigazgatás át
szervezése után megélénkült a 
zsihói rajonban, a békehurc-bi. 
zotteágok munkája. A Zsibó-ra- 
joni békeharc-bizottság föfela- 
datként tűzte maga elé, hogy a 
Román Munkáspárt helyi alap- 
szervezete j vezetésével a nép ta
nácsokkal és az összes tömeg- 
szervezetekkel karöltve minél 
szélesebb körben felvilágosítsa, 
a munkába bekapcsolja és aktív 
békeharcra mozgósítsa a falusi 
dolgozó földműveseket. Az el
múlt utolsó két hónapban a ra
jon területén nem volt egyetlen 
olyan gyűlés vagy összejövetel, 
ahol a békeharc-hiziotteágok 
tagjai ne ismertették volna a 
Béke Hívei IL Világkongresszu
sa varsói határozatait, valamint 
a kongresszus eseményeit. Úgy
szintén állandóan ismertetik a 
kül- és belpolitikai eseményeket

Alig pár nappal ezelőtt hang
zott el a RDNSz és a Vöröske

Az ötéves terv keretében már épül 
a zsibói víllanytelep

Az ötéves terv megvalósítá
sa nyomán országszerte jobb, 
szebb élet születik. A terv uj 
korszakot nyit a zsibói dolgozók 
számúra is. Már az ötéves terv 
első évében olyan megvalósítá
soknak lesznek szemtanúi a zsi
bói és a Zsibó környéki dolgo
zók. amelyhez hasonlót eddig 
még nem láttak. E nagyszerű 
megválóm tások közé tartozik a 
zsibói villamosüzem építése ÍA 
amelynek előkészítő munká.l')- 
tait már a múlt év december 
közönén megkezdték. A napok
ban hozzáfogtak a villanytelop 
építéséhez. E nagyszerű tervet

Sikerrel zárult a MNSz iára!
szervezetének

JÁR A. — (Levelezőnktől.) A 
Járni kollektív gazdaság földjein 
még javában hasították □ traktorok 
a mély barázdákat, amikor a Ma
gyar Népi Szövetség járni szerve
zete beindította az esti tanfotyn- 
mo:. A tanfolyamra 15 hallgató 
járt rendőrén, kollektív gazdasági 
tagok, dolgozó földművesek, iparo
sok és értelmiségiek vegyerrn A 
tanfolyam valamennyi hallgatója 
le'.ktirmerrtcren és szorgalommal 
tanult. Minden egyes alkalommal 

reszt központi bizottságának fel
hívása hazánk dolgozóihoz, a 
szabadságért és békéért küzdő 
hős koreai nép megsegítésére. 
A zsibói békeharc-bizottság 
azonnal munkához látott. A 
rajom pártszprviezöt javaslatá-i 
ra a néptanáccsal, és a tömeg- 
szervezetek v,3zstőségeivel _ érte
kezletet tartott. Megvitatták a 
föladatokat éa a legsürgősebb 
tennivalókat, amelyek . során a 
Zsibó-rajoni dolgozók is méltó
képpen kivehetik részüket a 
hős koreai nép megeegitésén^k 
magasztos ügyéből. Ezen a kö
zös értekezleten egy háromtagú 
bizottságot és egy háromtagú 
albizottságot választottak, ame
lyek már másnap megkezdték, a 
községi bizottságok szervezését 
A községi bizottságok feladata 
les? a segélyakciók megszerve
zés és .lebonyolítása.' Már KaU; 
esán és Csákjgorbón a. községi 
bizottságok azonnal hozzáfog
tak a felvilágosi tó munkához.

a zsibói dolgozók határtalan lel
kesedéssel üdvözölték £ ígéretet 
tettek, minden segítséget meg
adnak, hogy minél hamarabb 
felépüljön a zsibói villamos- 
üzem.

Ennél az építkezésnél a zsi
bói szegény- és középparaaztok 
már több mint 119 önkéntes 
munkanapot dolgoztak fogattal 
és 20 munkanapot iga nélkül., A 
fogatos szekerekkel követ, tég
lát,..homokot és más anyagot 
számtanuk, a kótkézi munkások 
pedig az építési anyagok előké
szítésénél sogitkeznok.

esti tanfolyama
az előadások u'.án szeninárhimrt 
tartottak és ott elénk vita formá
jában beszélték meg az előzőleg 
elhangzott előadás anyagát. A 
tanfolyam hnllgntól kő«01 *zorgal- 
mns tanulóiért és a politikai fejlő
dés torén elért eredményeikért dl- 
csórotet érdemelnek Zilahi Gyűl*. 
Vómasl Ferenc, özvegy Székely 
Sándomé, Karai Ferenc és VAradi 
Anna Az előadók körül návM 
László és Tamás Gábor érdemi 
dicséretet.



Számoljuk fel Kolozsváron Színház — Mozi — Opera

= az írástudatlanságot ==
Az írástudatlanság 

mint egy kelevény az
testén, A 
földesúri

rosszemlékű

olyan, 
ország 
tőkés-

múltnak ez az átkos
maradványa akadályozza a ter
melés minden, ágazatát, sokak 
művelődését gátolja, végső 
fokon pedig késlelteti a szocia
lizmus felépítését hazánkban. 
Ötéves tervünk, abból a bölcs 
lenini—sztálini tanításból kiin
dulva, hogy írástudatlanokkal 
nem lehet szocializmust építe
ni, az analfabetizmus teljes fel
számolását tűzi ki célul, ötéves 
tervünk megjelenésével törvény
erőre emelkedett az írástudat
lanság megszüntetése. A Páűt 

következetes politikája nyilvá
nul meg ebben is. Az írástudat
lanság felszámolásáért folyó 
harcban a Párt arra törekszik, 
hogy szélesre tárja a művelődés 
kapuját az ország minden dol
gozója előtt, hogy magasabb 
műveltség birtokában minden 
egyes dolgozó sikeresebben 
küzdhessen életszínvonala meg
javításáért, az egész dolgozó 
nép boldogabb jövőjének kiví
vásáért. E célkitűzéssel a Párt 
nagyjelentőségű feladatot biz 
mindazokra, akik eselekvően 
kapcsolódnak az írástudatlanság 
fejszámolásáért folyó harchoz.

A napokban értekezletet tar
tott a Kolozsvár városi nép+a- 
nács tanügyi osztálya, a város 
különböző körzeteiben folyó be
tüvető tanfolyamok igazgatói
val s az üzemek és intézmények 
kulturfelelőseivel. Az értekez-

oktatókáderre jelenti he igé
nyét azzal az indokolással,, hogy 
az iskolánál lévő 18 tanító kö
zül tizenegyet más feladatokkal 
bíztak meg. (Például énekkar 
vezetésével). Hogy meddig, me
het a probléma helytelen értel
mezése, azt a legbeszédesebben 

nél vagy szervezetnél talál kellő tükrözte az egyik kikül

sága adott támogatást. Gondos
kodott fütött teremről, szüksé
ges eszközökről _ s igy itt te 
rendszeresen folyik az oktatás, 
bár az analfabéták egy része 
vidéken lakik.

De nem minden üzemben és 
nem minden illetékes személy

megértésre az írástudatlanság 
felszámolásáért folyó harc nagy 
jelentősége. Kiderült ez abból 
is, hogy több vállalattól meghí
vott felelős személy — mint pél
dául a dohánygyár, Victoria, 
Breiner Béla, Electrocarbon épi- 
tőtelep, Ady és más üzemelj — 
valamint a tömegszervezetek 
képviselői nem jelentek meg az 
értekezleten. Egyes üzemekben, 

' mint például a dohánygyárban 
is, kevés gondot fordítanak az 
írástudatlanság felszámolására, 
az analfabéta tanfolyamok meg
szervezésére.

Általában véve a tömegszer
vezeti aktivistáknak, utcafelelő
söknek jóval nagyobb támoga
tást kell nyujtaniok az írástu
datlanok meggyőzésében, '3 
az analfabéta tanfolyamok be
szervezésében. Tartsanak szoros 
kapcsolatot az egyes analfabé
ta központok vezetőivel és okta
tó kádereivel, valamint a műkö
dési területükön lévő üzemek és 
intézmények szakszervezeteivel 
és üzemi bizottságaival. Az ösz- 
szes erők egyesítésével, vívjanak

dött felszólalása, aki azt ja
vasolta, hogy vegyenek igénybe 
hatósági segédletet az írástu
datlanok .ímegrendszabályoaá- 
sára“, másrészt pedig a tanfo
lyam idejére emeljék ki a ter
melésből az írástudatlanokat, "" 
éppen most, ötéves tervünk kez
detén, amikor fokozottan szük
ség van minden egyes munka
erőre.

Világosan ntóg kell érteni 
egy dolgot: senki nem jószántá
ból maradt analfabéta, hanem a 
tőkés-földesúri rendszer politi
kája következtében. Olyan em
berekről van’szó, akiket a múlt
ban megtapostak, kisemmiztek 
és sötétségbe taszítottak s akik
nek ma hiányzik a legalapve
tőbb . tudás, az írás-olvasás 
adottsága ahhc^ hogy képez
hessék magukat Éppen ezt a. le
hetőségét kell megadni nekik. 
Szeretettel és megértéssel kell 
foglalkozni velük, meg kell 
győzni őket ha- tudatlanságuk 
folytán maguk is nehézségeket 
támasztanak. Ez a, kérdés köz
vetlenül kapcsolódik a jobb

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Csütörtökön január II-én este 8 

órakor; Carmen. (Jegyek sorozat- 
száma: 243.)

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, január 12-én este 8 

órakor: Mezítlábas menyasszony. 
(Harmadszor.)

M O Z I
NÉPMOZGÓ: Titkos küldetés. 

Előadások kezdete: 3.30. 5.30, 7.30 
és 9.30 órakor. ’

UJ IDŐK MOZGÓ: Román hír
adó — Magyarország felszabadulá
sának évfordulója — A: Moszkvai 
Kis Színház 125 éves — Első lecke.

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

URÁNIA MOZGÓ: így edződött 
az acél. Előadások kezdete: 3, 5. 
7 és 9 óraisor.

MUNKÁS MOZGÓ; Nagy Péter 
IL rész. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor- 
Következő műsor: A világ ifjúsá
ga. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
4 6 és 8 órakor.

következetes és állandó jellegű életért, a szocializmusért folyó

létén megvitatták az eddigi 
eredményeket és fogyatékossá
gokat s azokat a módozatokat 
kutatták, amelyek segítségével 
sikeresebbé lehet tenni a mun
kát ’á ő

Az értekezlet tanulságai kö
zül emeljünk ki néhányat Meg
állapítható, hogy az Írástudat
lanság .felszámolásáért folyó’ 
harc december hónapban lendü
letet vett s az egyes elemi isko
lák köré csoportosított körzetek
ben a tanfolyamok a város írás
tudatlanjainak 62 százalékát öle
lik fel, az, előző havi 43 száza
lékkal szemben. Nagy eltérések 
mutatkoznak azonban az egyes 
központok között a tanfolyamok 
látogatottságát illetően. így 
például a 7. számú központ má
sodik ciklusához tartozó, 20 ma
gyar anyanyelvű Írástudatlan 
közül mindössze egy látogatja a 
tanfolyamot. A 16. számú kör-

harcot az írástudatlanság meg
szüntetéséért. .

Az értekezlet felszínre hozta, 
hogy hibák előfordulnak az ok-

harchoz. Többszázezer analfabé
ta idővel ugyanannyi szakká
dert jelenthet. Fel sem lehet 
mérni, mit jelent ez az egész or
szág fel vinágoztátása szempont
jából, Ha ilyen szem-szögből 
vizsgálja a kérdést minden taní
tó és - tanár,; minden tömegszer-

tatoknál is. A sörgyár felelős© 
például olyan esetekről tett'em
lítést, amikor az összegyűlt 
analfabéták szétszóródtak, mert .... ____ _
az oktató nem jelent még az telő- vezeti' aktivista, szakszervezeti 
adáson — holott az üzemben tag s ez a felismerés vezérli 
alaposan, megszerveztek min- vezető; ’ vagy üzemi bizottsági 
deot. Az írástudatlanság fel szá- munkáját' az írástudatlanság 
molásáért folyó küzdelem mély- felszámolásáért;, folyó harcban, 
reható jelentőségének meg, nem akkor sikerül öröklő eltörölni a 
értését tükrözi az is, hogy a rabló mnlt e szégyenteljes örök- 
Monostor környékét magába ségét. < ■ •
foglaló központ felelőse még 10 (O. L.)

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó, 

többnyire 1 magas . fátyolfeHhőzedt 
több helyen reggeli köd. Gyenge 
szél. Éjjel mérsékelt fagy, a nap
pali hőmérséklet ' egy-kéi fokkdj 
csökken. Kolozsváron szerdán haj
nalban mínusz 3.7 fok, délben 
plusz 5 fok volft, a légnyomás 768 
mm , emelkedik.

A VÁROSI NÉPTANÁCS köz- 
tisztasági hivatala’felhívja a ■'la
kosság figyelmét, hogy a lejárt 
autóbuszjegyeket, papírdarabokat, 
valamint a gyümölcshulladékoteat 
ne szórják szét az utcán, hanem 
dobjál: a hulladékgyü.főkbe. A 
konyhai hulladékokat pedig az ut
cákon elhelyezett szemetesládába, 

MEGHIRDETÉS
ÜZEMBEN LÉVŐ .J5IFEL”- 

FORD, vadonatúj gumikkal és uj 
akkumüíaiörral elaáó. Molotov- 
usa 51, töltőtoll-üzlet. -—'PIANI- 
NÓT VESZEK jó. állapotban. Cím 
a: ’ kiadóban. — CENTRAL-BOBL 
NÁS SINGEW-VARRÓGÉP eladó. 
Jugoszlávia-utca IS. KANADAI 
NERCET veszek. Cim a kiadóban. 
— ELADÓ JÖKAREAN lévő iker-

gyermekkocsi. Enescu-utca 18 sz., 
Rákóczi-negyed. — SIEMENS- 
SUCKERT VILLANY-PORSZÍVÓ 
eladó. Najovits, Kari Marx-utca 
20. — ÖRÖKLAKÁST — egy 
vagy kétszobást — összkomfortost 
a belvárosban megvételre keresek. 
Cim a kiadóban. — BEJÁRÓ ASZ- 
SZONYT — 40 év körülit — azon- 
nalra felvesz a Kosuü-h Lajos- 
utca 3 szám alatti cukrászda. — 
KÉT FÚRNI BŐS SZEKRÉNY, 
egy tálaló, egy ebédlőasztal, 6 töl
tött szék, 2 karasszék eladó. Arany 
János-u.ca 13.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

UmátoareJe acte persona) e au 
fost pierdute posesoiSl tor le 
deelará nule de drept in mainile 
oricuí s’ar afla:

CIUPH SORA : Cluj, Str. Aurél 
Vlaicu Nr. no, cartea de membru 
Nr. 5806, eliberat de Cooperaliva 
„Victoria” Cluj.

ROTTENSTEIN SIGISMUND 
Cl.uj, Str. Motilor Nr. 80, diploma 
de doctorat in drept, eliberat in 
anul . 1905—1906 de Universilates 
Magíhiara, Facultatea de Drept, 
Cluj.

vezető; vagy üzemi bizottsági
■ ; SPORT

■ " Nyolc csapat részvételével -
ma- kezdődik Csíkszeredán az országos 

iiégkörongbajnokság..

zet II. ciklusához beirt 18 román 
anyanyelvű Írástudatlan közül 
szintén csak, egy látogató van. 
Ugyanakkor sok körzetben, mint 
például a 9. számú, körzet első 
ciklusának román tagozatán a 
4. és 14. számú körzet első cik
lusának román és magyar- tago
zatán , vagy az 1. és 2. számú 
körzet II. ciklusának magyar 
tagozatán 100 százalékos, vágy 
ezt megközelítő látogatottsági 
arányszámot sikerült elérni;

Jól működnek a máramarosszigeü 
rdjonban az olvasókörök .

MÁRAMAROSSZIGET, — (Tudósítónktól.) A máramarosszigetl 
rajon olvasókörei közül — amelyeket december közepén létesítették — 
legjobban a rónaszéki olvasókör működik. Hetenként kétsser gyűlnék 
itt össze a hallgatók, könyveket és brosúrákat. olvasnak, majd szaka- 

, szónként megvitatok azokat. Jelenleg a? „Tavasz Szókénben” című, 
szépirodalmi könyvet olvassák: és dolgozzák fel, nagy érdeklődés mel
lett. ■ * i'</i tt'

HossEíumézőn két olvasókör működik, a MNSz helyi szervezeté
nek székházában és égy MNSz-tag házában., lat hetenként kétezer 
gyűlnek össze a hallgatók. Tervükben a, „Tavasz Szókénben”, ,,Szél 
fuvatlan nem indul”, „Korea'’, „Acélfai”, „Anikó nén’ felébred” és a 
„Gyümölcsfák védelme” című könyvel: sorozatos feldolgozása szerepel.

Az aknasugatagi olvasókört szintén rendszeresen látogatják a 
hallgatók. Szépirodalmi könyveket,, valamint a „Falvak Népét” olvas
sak közösen, majd megvitatják az olvasottakat.

Megszervezés alatt vannak a máramarosszigeti és kistéesői ol
vasókörök.

A fennálló nehézségek s a he
lyi adottságok különbözősége el
lenére is ez a helyzet világosan 
tükrözi azt a tényt, hogy kellő, 
odaadással az oktatókáderek ré
széről, s megfetelő támogatással 
a tömeg szervezetek és az üzemi 
bizottságok részéről, mindenütt 
jól. meglehet szervezni az anal
fabéta tanfolyamokat és sokkal 
magasabb látogatottságot lehet 
elérni mindenütt. Például a Ke- 
rekdombon folyó betüvető tan
folyam azért működik sikere
sen, mert a tanítók nem halad
tak a könnyebb ellenállás vona
lán, nem riadtak meg a nehéz
ségektől, hanem kitartóan dol
goztak,. a házakhoz is elmentek 
tanítani. Ugyanakkor a pártta
gok és a tÖTnegszcrvcz^ti akti
visták állandóan segítettek 
munkájukban, az analfabéták 
meggyőzésével. így érték cl azt, 
hogy most azok az írástudatla
nok is resztvesznek a tanfolya
mokon, akik eleinte szégycncr- 
zotből vagy más okok miatt tá- 
vcltartnUák magukat. A CFR 
üzemekben a vállalat igazgató-

A RDNSz mezőteremi tagjai 
sikeres akciót szerveztek

a szegénygyermekek felsegélyézésére
. MEZÖTEREM. i — (Levelezőnk-; 

tői) a szegény gyermekek felse- 
gélyezéaére a mezőteremi RDNSz 
tagjai széleskörű akciót szerveztek. 
A gyermekeket a téli fenyőfa ün
nepség keretében december 30-án 
örvendeztették meg. Ez alkalom
mal 45 szegénysorsu román és 
magyar gyermek kapott ajándé
kot. A RDNSz fagjai a Kultúrott
hon keretében műsoros előadást 
és bált rendeztek, melynek tiszta 
jövedelmét, 10.150 kfjt erre a célra 
fordítottak. Ugyancsak a malom 
vezetősége 2000 lejt, valamint a 
községi szövetkezet 3000 .lejt ado
mányozott erre a célra. így 21.150 
lej értékben vásároltak ruhának- 
valót: a RDNSz tagok és osztottak 

ki a szegény gyermekek között.

A szegény, gyermekek felsegé- 
lyezéséro indított akció során úgy 
szervező, mint példaadó munkával 
kitűnt Kirnér Anna, a mezőteremi 
kollektív gazdaság alapszervezetó- 
nek titkárnője c8 a községi népe 
tanács képviselője, Fáradhatatlan 
munkájukért dicséretet érdieméi
nek Pop Florica, Dús tinta Maria, 
Mozcr Emma, Muntean Anna, 
Tacaci Florica, KlnczUi Maria és 
Pctrescn Florica RDNSz tagok. 
Kimer Anna és a fentem! i tett dol
gozó nők nemcsak ebben az akció
ban végzett munkájuk során, de 
minden tevékenységükben példaké
pül szolgálnak községünk asszo
nyainak.

CSÍKSZEREDA. Mint isme-: 
retes, a Téli Főiskolai : Világbaj
nokságok előtt, az orsaág legjobb 
jégkorongozói már hetek óta Csík
szeredán tartják edzéseiket. > A 
Korcsolyázó Bizottság legutóbbi 
ülésén éppen ezért úgy . döntött, 
hogy az országos jégkorongbajnok- 
Ság dön-őit is Csíkszeredán rendezi 
meg az ország nyolc legjobb’ csa
patának .részvételével. A bajnokság 
ma kezdődik meg-és vasárnap fe
jeződik be, amelyen.a következő 
csapatok vesznek részt:

Métáiul (Sztálinváros)/ Dokomo- 
tiva (Marosvásárhely), IPEIL (Csík
szereda), KESE-'(Kolozsvár). Par
tizánul* (Bukarest), Lokomo'.iva 
(Segesvár), Stáinta (lasi) és Loko- 
mbtiva (Gaiae).' .

A ja-á és galaci csapatek kivé
telével ugyanazok a csapatok vesz
nek részt az országos bajnokságok 
döntőjében, amelyek az elmúlt év
ben is mint csoportgyőztesek ke
rültek ki a bajnokságban. A leg
több városban az enyhe időjárás 
miatt nem tudták megrendezni a 
kerületi jégkorongbajnekságokat, 
amelyekre minden valószínűség 
szerint csak a Téli Főiskolai Világ
bajnokságok után kerül sor. így 
például Kolozsváron a KESE 
együttesén kívül a Herbák János, 
Vasas, Építők és a Hadsereg

együttesének is. kitűnő. j égkorong 
csapata van-

Csíkszeredán, az országos jégko- 
rongbajnokságot kiesési rendstzér- 
rel bonyolítják le. A bajnokság, 
négy esélyese a Partizánul, a ma
rosvásárhelyi Lokomotiva, a Csík
szeredái IPEIL és a KESE.

MESKOV SZOVJET' VERSENYZŐ 
UJ VILÁGCSÚCSOT ÉRT El: -

MOSZKVA. — A hétfőn megreng 
dezett városok közötti úszó verse
nyen Leonid Meskov,- a világhírű 
Szovjet versenyző a 100 méteres 
pillangöuszásban 1.06.6 mp-es idő
vel uj világcsúcsot állilott fel és 
ezzel két másodperccel javította 
meg saját világcsúcsát.

A HERBÁK JÁNOS-MÜVE®

öt ven dolgozója vasárnap kitünően 
sikerült kirándulást rendezett a 
kisbányai havasokra, ahol egyben 
letették a MVK-sipróbákat is. 
Kisbányán, 1600 méter magasság
ban 60 centiméteres, míg az 1200 
méteres magasságban lévő mene
dékháznál 40 centimé'eres hó van. 
Vasárnap a bőrgyári dolgozók 
újabb csoportja látogat el Kisbá 
nyára, hogy letegye az MVK-si
próbákat. i

Szebcnl Regina

A TÉLI FŐISKOLAI VILÁG
BAJNOKSÁGOK

előtt Budapesten gyorskorcsolyázó 
versenyt rendeztek két számben. 
A 3000 méteres futásban Merényi 
József győzött 5.27.6 mp-es idővel, 
míg az 1000 méteres női futásban 
Kovács Judit került ki győztesként 
2.0".3 mp-es idővel. A főiskolai 
jégkorong válogatott csapat nagy 
küzdelem utón 3:2 arányban vere
séget szenvedett a Magyar Nép
köz társaság válogatottjától.

A SEGESVÁRI LOKOMOTIVA

jégkorong csapa4a a kerületi baj- 
noktógban szombaton 10:2 arány
ban győzött a székelyudvarhelyi 
Autósport ellen, vasárnap pedig 
11:1 arányban győzte le a med- 
gyesl Lokomotivát.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horca-ut 6., IL 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Mdotov-utca 16. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos: 
„Petőfi" Lap- ég Könyvkiadó RT.


